

ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ЛІНКАС ПАСТИЛКИ
(LINKUS LOZENGES)

Склад.

Діючі речовини: кожна пастилка зі смаком апельсину або зі смаком меду та лимону містить: адхатоди судинної листя густий екстракт (4~5):1 (Adhatoda sudina Ness.) 30,0мг; солодки голої коренів густий екстракт (4~5):1 (Glycyrrhiza glabra L.) 7,0мг; перець довгого плодів густий екстракт (4~5):1 (Piper Longum L.) 6,0мг; фіалки духмяної квіток густий екстракт (4~5):1 (Viola odorata L.) 2,0мг; іссопа лікарського листя густий екстракт (4~5):1 (Hyssopus officinalis L.) 3,0мг; калгана великого кореневищ густий екстракт (4~5):1 (Alpinia galanga (L.) Willd.) 3,0мг;

допоміжні речовини: ментол, олія евкالیптова, сахароза, глюкози розчин, кислота лимонна безводна, есенція таблеточна апельсинова або медово-лимонна, тальк, парафін, віск жовтий, ланолін, парафін білий м'який, олія мінеральна.

Діючі речовини: кожна пастилка зі смаком м'яти містить: адхатоди судинної листя густий екстракт (4~5):1 (Adhatoda sudina Ness.) 30,0мг; солодки голої коренів густий екстракт (4~5):1 (Glycyrrhiza glabra L.) 7,0мг; перець довгого плодів густий екстракт (4~5):1 (Piper Longum L.) 6,0мг; фіалки духмяної квіток густий екстракт (4~5):1 (Viola odorata L.) 2,0мг; іссопа лікарського листя густий екстракт (4~5):1 (Hyssopus officinalis L.) 3,0мг; калгана великого кореневищ густий екстракт (4~5):1 (Alpinia galanga (L.) Willd.) 3,0мг; м'яти перцевої листя густий екстракт (4~5):1 (Mentha piperita L.) 2,0мг;

допоміжні речовини: ментол, олія евкالیптова, сахароза, глюкози розчин, тальк, парафін, віск жовтий, ланолін, парафін білий м'який, олія мінеральна.

Лікарська форма. Пастилки.

Круглі пастилки коричневого кольору зі смаком апельсина, або меду та лимона, або м'яти.

Нижні і верхні поверхні пастилок мають нерівності. У карамелевій масі допускаються включення дрібних повітряних бульбашок. На поверхні пастилок можлива наявність незначного білого нальоту.

Назва і місцезнаходження виробника. Хербіон Пакистан Прайвет Лімітед, Пакистан.

30/28, Промислова зона Корангі, Карачі, Пакистан.

Фармакотерапевтична група. Комбіновані препарати, що застосовуються при кашлю та застудних захворюваннях. Код АТС R05X.

Комплексний препарат на основі лікарських трав з протизапальними, відхаркувальними, муколітичними, спазмолітичними та жарознижувальними властивостями. Активує секреторну функцію епітелію дихальних шляхів, змінює поверхнево активні властивості легеневого сурфактанту, стимулює функцію ворсинок епітелію, що позитивно впливає на ексудативну та поліферативну фази запалення. Розріджує густе мокротиння та полегшує відходження слизу із дихальних шляхів. На слизові оболонки глотки та бронхів діє як місцевий антисептик, захищає їх від дії патогенних мікроорганізмів. Прийом препарату знижує тонуус гладких м'язів бронхіол та трахеї, збільшує розмір бронхіол та альвеолярних мішечків, зменшує набряки слизових оболонок. Зміни вираженості кашлю відмічаються через 3-4 дні приймання препарату.

Адхатода судинна – містить алкалоїд вазіцин, що забезпечує антисептичні властивості Лінкасу і має відхаркувальну дію.

Солодка гола – відхаркувальна, спазмолітична, широка протизапальна дія.

Перець довгий - ефективний при лікуванні кашлю, бронхіальної астми, коклюшу.

Фіалка запашна - відхаркувальна, протизапальна, антимікробна, сечогінна, беззаспокійлива, заспокійлива дія.

Іссоп лікарський – чинить антисептичну, протикашльову дію. Стимулює травлення і знімає спазм гладкої мускулатури шлунково-кишкового тракту.

Показання для застосування. Симптоматична терапія запальних захворювань дихальних шляхів, які супроводжуються сухим подразнювальним кашлем та болем у горлі, а саме: бронхіту (гострий та хронічний); фарингіту, трахеїту, трахеобронхіту.

Протипоказання. Препарат протипоказаний при підвищеній чутливості до його складових, цукровому діабеті, дітям до 5 років.

Особливі застереження. До складу препарату входить цукор, на що необхідно звернути увагу хворим на цукровий діабет та пацієнтам, які перебувають на гіпокалорійній дієті.

Застосування у період вагітності або годування груддю. Застосовувати в період вагітності та годування груддю у тих випадках, коли користь від застосування переважає потенційний ризик для плода/дитини. Застосовувати в період вагітності та годування груддю тільки за призначенням лікаря.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. Не чинить впливу на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Діти. Препарат не призначають дітям до 5 років.

Спосіб застосування та дози. Дорослим і дітям старше 5 років повільно розсмоктувати до повного розчинення по 1 пастилку кожні 2-3 години. Максимальна добова доза – 8 пастилок.

Тривалість лікування – 3-5 днів.

Передозування. Передозування малоімовірне. Повідомлень щодо випадкового передозування не надходило.

Побічні ефекти.

У поодиноких випадках можуть виникнути алергічні реакції, шкірні висипання, кропив'янка, відчуття свербежу.

У разі виникнення будь-яких незвичних реакцій припиніть прийом препарату і зверніться до лікаря.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.

Не рекомендується одночасний прийом препарату з протикашльовими ліками (наприклад з кодеїном), які зменшують вихід мокротиння.

Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка. По 8 пастилок у блістері, 2 блістери у картонній коробці.

Категорія відпуску. Без рецепта.